

刘昌宇主持召开党政班子联席会议 听取五个工作方案五个保障组专项汇报

本报讯(记者杨光林)为进一步贯彻落实好省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻在项城市暗访调研时,就优化产业结构、搞好市域规划、抓好脱贫攻坚、加强党的基层基础建设、建设美丽乡村等五项工作所提出的明确要求,7月11日下午,项城市委书记刘昌宇在市委七楼会议室主持召开党政班子联席会议,听取五个工作方案、五个保障组专项汇报,进一步安排部署五项工作,要求扎实抓好落实。

市委副书记张文成,市政协主席王玉玲,市委常委、市纪委书记刘海艇,市委常委、常务副市长张森,市委常委、宣传部长张敏,市委常委、统战部长方强,市委常委夏新明,副市长陈志、张爱玲、王拥军出席会议。

在认真听取各组汇报后,刘昌宇指出,从汇报的情况来看,大家对落实五个方案高度重视、措施有力,并取得了

较好成效。但这只是我市扎实抓好落实的开始,下一步仍然有许多具体工作要做,各部门必须下定决心,全力以赴,扎实推进,抓好落实。

就落实好这五个方案,刘昌宇指出,一要真重视。这五项工作,关系到全市发展的大局,关系到全市人民的福祉,关系到能否向省委交一份满意的答卷,全市上下一定要把省委对项城的关注和期待,化作工作的激情和动力,真正做到重视到位、责任到位、措施到位。要谁主管、谁负责。每个方案的牵头领导和责任单位,都要做到谁的事谁主管、谁负责,不能上推下卸,对全局有牵动性的工作、时效性强的工作,要做到心中有数,有效掌控,有序推进、一抓到底。要领导抓、抓领导。党政班子成员要高度重视,提高部门工作效率,释放上行下效的正能量。分管领导要负起牵头抓总的责任,多到现场办公,多开解决

问题的会议,真正对各项工作做到一件一件去盯、一环扣一环去抓。要有牵头、有配合。各个方案所涉及的领导、部门和镇办,要协同配合,真正形成工作一盘棋。

二要真落实。任何工作都是三分谋划,七分落实。要强化领导真抓。要对每个月、每个季度的工作制定明确的进度要求,对定了的事要盯住不放,想尽一切办法往前推,要发扬“以上率下、务实重干、服从大局、担当奉献”的工作精神,真抓、真管、真落实。要定期联系通报。五个工作组、五个保障组要定期召开碰头会,通报进展情况,研究解决具体问题,安排部署阶段工作,确保工作推进有目标、有任务、有人管。市委常委会每月听取一次专题汇报,每季度进行一次评比,遇到问题随时召开市委常委会去研究、去解决,确保五项工作以铁杵磨成针的功夫,持之以恒地推进。要

加大督查力度。要把督查贯穿于五个方案落实的全过程,每次督查都要排出名次,公开通报,晒进度、晾成效。对工作不力、进展缓慢的,该通报的通报、该问责的问责。

三要真见效。对于五个方案,无论成效快慢,都要按照“周口争第一、省内争先进”的要求,把自身摆进周口、全省的大坐标中,拉高标杆,自我加压,突出亮点、出特色、出经验,出规模、出层次、出形象。

会上,张文成汇报了基层党建工作组、组织保障组工作情况;刘海艇汇报了纪律保障组工作情况;张森汇报了推进产业结构调整加快转型升级工作组、资金保障组工作情况;张敏汇报了美丽乡村建设工作组、宣传保障组工作情况;夏新明汇报了市域规划体系建设工作组情况;王拥军汇报了脱贫攻坚工作组工作情况。

刘昌宇主持召开重点工作会

本报讯(记者杨光林)7月17日上午,项城市委书记刘昌宇在市委三楼会议室主持召开重点工作会。市委常委、市委办公室主任毛磊,市委常委夏新明出席会议。

就做好“小散乱污”企业取缔工作,刘昌宇强调,各镇办及各相关责任单位一定要提高认识,切实履行好主体责任、发挥好配合责任、落实好督查责任,对“小散乱污”企业彻底排查到位,限时整治取缔到位,确保以更硬的手腕、更细的措施、更大的力度,坚决打赢环保

攻坚战。同时,要牢固树立绿色发展、安全发展的理念,启动对城区污染企业的排查整治工作,对于在安全生产和环境保护方面不达标的企业,该整改的必须整改,该关停的一律关停,真正做到在环境保护面前没有特殊的人、没有特殊的事、没有特殊的单位和企业,以最坚决的态度坚守环保“红线”,努力推动全市环境质量持续向好。

就进一步做好脱贫攻坚工作,刘昌宇强调,一要真重视。脱贫攻坚工作是全市各级各部门义不容辞的职责。各级

各部门一定要进一步提高重视程度,杜绝安逸思想,不敷衍塞责,继续脚踏实地、全力以赴做好脱贫攻坚工作。二要真整改。对各镇在互查建档立卡工作中所发现的问题,要认真、及时整改,进一步保证进度和准确度。同时,要严把质量关,高标准建设好村室、产业扶贫基地等基础设施,找准找好产业入驻扶贫基地,全力拓宽困难群众的致富路。三要真帮扶。要因地制宜,因户施策,对贫困户进行精准帮扶,进一步分细分准帮扶措施,确保群众真满意。四要真追责。

副市长陈志就全市社会稳定工作进行了具体部署。副市长王拥军通报了近期各镇互查脱贫攻坚工作情况,并就进一步做好脱贫攻坚工作提出要求。副处级干部张晓传达了上级关于做好“小散乱污”企业整治取缔工作精神并通报了目前项城市“小散乱污”企业取缔工作进展情况和下一步工作打算。

各镇、办事处及市直各单位主要负责人参加了会议。

俺村里来了个贴心人 ——秣陵镇夏营村村民眼中的第一书记朱亚洲

蒋树保 李光辉

多,他找了好远才找到。忽然,他眼前一亮:“配钥匙!对,配钥匙!”刘建国适合干这个。”

一个月后,刘建国的补鞋配钥匙摊在秣陵镇街上开张了。“感谢朱书记,为了我这个小摊儿,他给我买了配钥匙的机器,还找人把手地教会了我,现在我一个月能挣1000多块呢,终于脱贫了!”刘建国脸上洋溢着幸福。

村民夏青然老两口说起朱亚洲来,更像是在说自己家的孩子。“亚洲常来给俺干活,今年的小麦就是他帮俺收的。”

夏青然今年65岁,老伴张秀云66岁了,儿子5年前因病去世,儿媳还患有尿毒症,每个月光透析就得花去2000多元。夏青然丧失了劳动能力,两个孙子都在上高中,也需要花钱,是典型的因病致贫家庭。5亩田地的收益、低保金和张秀云大娘农闲时打零工的收入成了这个家庭的主要经济来源。

在了解了夏大爷家的情况后,朱亚洲积极与两个孩子所在的学校取得联系,帮助他们申请了补助,还解决了大部分的生活费用,一下子帮这个家庭缓解了不少压力。朱亚洲还为他们申请了每年3000元的扶贫资金,并介绍张秀云大娘去邻村的一家农业合作社上班,一天能挣60元的工资。

刘建国虽然双腿行动不便,可他认为不能光依靠政府来养活,要想过得更好,还得自食其力。朱亚洲了解了他的想法后,决定根据他的情况帮助他实现愿望。

可是,就刘建国这个情况,干什么好呢?朱亚洲一时还真犯了难。

有一天,朱亚洲有一把钥匙坏了,准备去配一把,可是街上配钥匙的并不

地也没收呢,俺两个弄不动,光看着别人往家里拉麦,正发愁呢!”

“大娘别着急,我来帮你!”

当天下午,朱亚洲领着一辆收割机就来到了夏大爷家的地头,5亩小麦一会儿就收完了,张秀云大娘当时就感动得流下了眼泪。后来,朱亚洲又按照两位老人的意思,帮他们把小麦卖掉了一部分,拉回家里一部分。

“亚洲到俺家,俺就觉得有了主心骨,啥事儿都想跟他说说。让他帮着拿个主意。”张秀云大娘显然把朱亚洲当成了一家人。

把朱亚洲当成一家人的,还有贫困户王秀荣。

王秀荣的家庭发生了两次不幸。7年前,两个儿子在建筑工地双双被突然倒塌的房子砸中,失去了生命;4年前,丈夫在一场比赛中丧生。受到刺激的王秀荣从此患上了间歇性精神病。

朱亚洲非常同情这个不幸的家庭。由于王秀荣没有劳动能力,就帮助她把4亩地流转出去,还为她免费安装了自来水、有线电视。最近,天气越来越热,朱亚洲看到王秀荣的家里没有电风扇,就自掏腰包买了一台送了过来。

王秀荣的邻居见到朱亚洲经常来帮王秀荣干活,都有点儿羡慕。

“王秀荣,咱们邻居这么多年,你认识我不?”

“不认识。”王秀荣迷茫地摇了摇头。

“那你认识他不?”邻居的手指向朱亚洲。

“他是朱书记。”在王秀荣有限的记忆里,朱书记俨然就是一家人。

“大娘,咱家的小麦收了没有?”朱亚洲进门就问。

“亚洲来了!”张秀云给朱亚洲倒了杯水,让他坐下。叹了一口气说:“一亩

朱亚洲在村里工作的情况,许多干部群众都看在眼里,感动在心里。

“朱书记来夏营一年多来,不仅改变了村容村貌,建设了基础设施,还给俺这个软弱涣散的村党支部带来了精神力量,现在俺村里事事有人管,处处换新颜。”夏营村监委会主任夏海棠由衷地说。

夏海棠介绍说,朱亚洲刚来村里时,三委班子凝聚力、执行力、向心力不强,开展工作很难。村头坑旁垃圾遍地,村容环境脏乱差,还有一个自然村道路没有修,每逢下雨道路泥泞,村民怨言很大。一年多来,朱亚洲顶住压力,选优配强了村支部,新任选能力强、威信高的夏满仓担任该村支部书记;落实了“三会一课”、“两单四化”、“四议两公开”等工作机制,充分发挥了村党建的服务功能和政治功能;在村容整治上,动用机械掩埋了两个废坑塘,彻底把全村的垃圾清理一遍,协调购置垃圾桶160多个;修建了2000多米的道路,栽种绿化树3000余株;安装了摄像头32个,覆盖全村的所有路口;彩绘墙体宣传画6000多平方,有力地引导了村民的精神文化生活。

“现在俺村里有了腰鼓队、秧歌队,天天在文化广场上扭得可热闹了!”夏海棠说。朱亚洲为了丰富大家的文化生活,向市文化局争取到演出服装、乐器20余套,还从城里请来专业的舞蹈老师面对面地教她们,老年腰鼓队、秧歌队就这样很快成立了。大家纷纷说:“这件事儿可办到大家的心窝里了!”

如今的夏营村,水泥路四通八达,路边的大叶女贞、冬青、红叶石楠等绿化树正整齐划一,垃圾桶摆放有序。墙上的各种彩绘画积极向上。广场上,欢声笑语和悠扬的广场舞音乐,传出好远、好远。

“当第一书记,就要接地气,就要和普通百姓打成一片。不仅要喊破嗓子,也要甩开膀子。”朱亚洲是这么说的,也是这么干的。

沈丘党政考察团来项城 参观城市水系建设工作

本报讯(记者杨光林)7月12日,由沈丘县县委常委、常务副县长张建党,副县长刘德君等20人组成的沈丘县党政考察团来到项城,参观考察项城市城市水系工程建设开展情况。项城市委书记刘昌宇,市委常委、市委办公室主任毛磊,市委常委夏新明等陪同考察。

考察团一行对项城市城市水系建设取得的成绩给予了高度评价,认为通过此次学习考察,深刻感受到了项城市委、市政府坚持高起点规划、高标准建设,大手笔改造治理城市河道、积极打造一座具有水生态文明城市的决心和举措,这种先进的理念、经验和做法,非常值得沈丘学习借鉴。希望今后两地多沟通、多联系,加强交流合作,取长补短,共同推动水生态文明建设工作。

市城管、规划等部门主要负责人参加了活动。

项城力推城市水系建设

本报讯(记者杨光林)水是城市的灵魂,建设城市生态水系是宜居城市的画卷点睛之举。为了给市民一泓清水,让市民领略水的灵秀,享受水的乐趣,项城市大力推进城市水系建设工程,把治水作为城市建设的点睛之笔,营造“北水营绿城、南水韵田园、长虹一带连”的秀美水景。

7月10日,在项城市城市水系建设项目张横沟至驸马沟段的施工现场,这里正在开展20米示范段的建设工作,经过数天来的艰苦冲刺,20米示范段的大体工程已经基本完工,只剩下一些收尾工作正在进行。

河堤上有绿化,路边有护栏,路面有硬化。在这20米的示范段,记者看到,示范段两边的护栏样式和路面铺的石砖颜色也不相同,据项目相关负责人介绍说,这是为了更好地通过示范段的展现,选择合适的方案。

据了解,目前正在建设的张横沟至驸马沟段全长2708米,建成以后,河道的开口线是29米,水位线是19米,河道两边是30米的绿化带,绿化带中包含有园林小品、景观建筑、亭苑灯带、监控广播等相关设施,建成后将成为项城一道亮丽的风景。

项城北高速口升级改造

本报讯(记者杨光林)迎宾大道北段暨宁洛高速出口被称为项城的“北大门”,是项城对外形象的重要窗口。为进一步打造项城城市名片、提升城市品位、带动城市发展,项城市委、市政府站在全局、高瞻远瞩、科学定位,作出了对北高速口进行高标准升级改造的重要决定。

消息一出,全城振奋。多年来市民对北高速口破旧建筑、脏乱环境的不满,让他们迫切盼望这项升级改造工程能够早日开工。

在前期排查、统计、测量以及群众安置等工作全面铺开、全面完成的基础上,市委、市政府果断决策,要求以最快的速度将规划范围内的房屋全部进行拆迁。各办事处和住建、国土等相关单位采取分包拆迁区域模式,集中大量人力、物力,全面推进拆迁工作,目前,迎宾大道北段暨宁洛高速引线升级改造工程正在全线提速中。

据了解,在本次拆迁活动中,将有52栋规划范围内的房屋被拆除,拆迁现场机声隆隆,大型挖掘机、喷水机等装备同时联动作业,在保证高效率的同时,最大限度地减轻房屋倒塌时所带来的粉尘污染,拆迁行动得到顺利推进。

声势浩大的拆迁行动,创造了项城速度,必将在项城发展史册中留下浓墨重彩的一笔。在这场城市大发展的进程中,贡献最大同时也是受益最大的赵营社区居民,表现出了舍小家顾大家的高度,他们的全力支持和配合是这场拆迁攻坚战得以顺利推进的重要支撑力量。

截至目前,拆迁工作进展顺利,为项目建设奠定了坚实基础。



近日,走在永丰镇冯滩村,道路整洁宽敞,农家小院在绿树碧草掩映下格外醒目,以社会主义核心价值观等为内容的文化墙使人眼前一亮,一幅幅富有文明气息和地方特色的乡村美景令人心旷神怡。 王洁石 李光辉 摄



近日,项城市第二实验小学召开防溺水工作再部署暨暑假安全工作推进会。该校组织全体教师利用微信群、QQ群、宣传窗、黑板报、广播站等形式,向学生和家长宣传防溺水的重要性,严防溺水事件的发生。 李立品 摄